

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ – ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1978  
Δ/ΝΣΗ : ΜΕΤΣΟΒΟΥ 33 – ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. : 210.8838500/6974973634 FAX. 210.8232833  
E-mail: somateioekepsy@gmail.com**



Αριθμ. Πρωτ. 2482

Αθήνα 10 Φεβρουαρίου 2021

**Προς Υπουργείο Υγείας**

- 1. Υπουργό Υγείας κο Κικίλια**
- 2. Υφυπουργό Υγείας, κο Κοντοζαμάνη**
- 3. Υφυπουργό Υγείας, κα Ράπτη**
- 4. Γ. Γραμματέα κο Κωτσιόπουλο**
- 5. Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας, κα Φράγκου**

Αξιότιμοι

Οι Εργαζόμενοι του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε θέλουμε να εκφράσουμε την διαμαρτυρία μας, για την ανυπαρξία προγραμματισμού σχετικά με τον εμβολιασμό μας μέχρι και σήμερα 10/02/21. Είμαστε 164 συνολικά εργαζόμενοι επαγγελματίες ψυχικής υγείας σε όλες τις δομές του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε και δεν υπάρχει μέχρι στιγμής καμία εμβολιαστική προστασία αν και έχουμε ζητήσει από την Διοίκηση μας, να το φροντίσει το συντομότερο δυνατό. Με έντονη ενόχληση και δυσαρέσκεια για άλλη μια φορά διαπιστώνουμε ότι δεν έχουμε ακόμη συμπεριληφθεί στο Εθνικό σχέδιο Εμβολιασμού, στο οποίο όπως είχατε εξαγγείλει ως Υπουργείο, θα είχαν προτεραιότητα οι Υγειονομικοί.

Αναρωτιόμαστε, εμείς ως εργαζόμενοι στις εξωνοσοκομιακές, κοινοτικές, ψυχο-αποκαταστασιακές και στεγαστικές δομές του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε που εξυπηρετούμε καθημερινά παιδιά, εφήβους και ενήλικες με προβλήματα ψυχικής υγείας, για άλλη μια φορά δεν ανήκουμε στους υγειονομικούς; Γιατί μας αντιμετωπίζετε με διαφορετική μεταχείριση από τους υπόλοιπους Υγειονομικούς;

Επίσης γιατί οι 30 ένοικοι των Οικοτροφείων μας της Λειβαδιάς, καθώς και οι 21 εκπαιδευόμενοι του «Στουπαθείου» και της «Θεραπευτική Μονάδας» δεν έχουν εμβολιαστεί ακόμη; Εμείς δεν γνωρίζουμε, να υπάρχει σχετικός προγραμματισμός αν και έχουν αποσταλεί από τις οικείες δομές στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου οι αναλυτικές καταστάσεις ωφελούμενων και εργαζόμενων. Δεν θα έπρεπε ωφελούμενοι και εργαζόμενοι μαζί, σε αυτές τις δομές να έχουν ήδη εμβολιαστεί με προτεραιότητα ;

Ζητάμε να μας οριστεί άμεσα ο χρόνος και ο τρόπος του εμβολιασμού όλων των ωφελούμενων και των όλων των εργαζόμενων στις δομές του ΕΚΕΨΥΕ διότι, διατρέχουμε όλοι μαζί με τους υπόλοιπους πολίτες μέγιστο κίνδυνο! Ως Υγειονομικοί δε ακόμη μεγαλύτερο!

**Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε**

Η Πρόεδρος

Κωνσταντία Βικουσιπεντάρου

Η Γ. Γραμματέας

Ανδρούλα Ηλία

